

আপনি কি একজন অভিবাসী যার সাহায্য প্রয়োজন?

নিউ ইয়র্ক স্টেট অফিস ফর নিউ আমেরিকানস (ONA) সাহায্য করতে পারে! ONA সকল অভিবাসীদের বিনামূল্যে পরিষেবা প্রদান করে।

নাগরিক ও কমিউনিটির অংশগ্রহণ

সুযোগ কেন্দ্র - নাগরিক বিষয় হল কমিউনিটি-ভিত্তিক প্রদানকারীদের একটি রাজ্যব্যাপী নেটওয়ার্ক যা বিনামূল্যে এবং গোপনীয় পরিষেবা প্রদান করে যার মধ্যে রয়েছে ন্যাচারালাইজেশন সহায়তা, নাগরিক বিষয় পরীক্ষার প্রস্তুতি, আইনি পরামর্শ এবং কমিউনিটি কর্মশালা। **ইমিগ্র্যান্ট কমিউনিটি ন্যাভিগেটরস** হল এমন ব্যক্তিদের একটি তৃণমূল নেটওয়ার্ক যারা তাদের যুক্ত করতে সাহায্য করে যাদের অভিবাসন-সম্পর্কিত পরিষেবা এবং তথ্য সবচেয়ে বেশি প্রয়োজন। **নর্থ কান্ট্রি ইমিগ্র্যান্ট রিসোর্স কোঅর্ডিনেটর** কানাডিয়ান সীমান্তে থাকা সহ নর্থ কান্ট্রি অঞ্চলের অভিবাসীদের সহায়তা ও রেফারেল প্রদান করে।

ইংরেজি ভাষা শিক্ষা

সুযোগ কেন্দ্র - অ-ইংরাজি ভাষীদের জন্য ইংরেজি শিক্ষা (ESOL) একটি কর্মশক্তি উপাদান সহ বিনামূল্যে ইংরেজি ভাষার প্রশিক্ষণ প্রদান করে। **সেল-এড** হল সমস্ত ভাষা স্তরের জন্য একটি বিনামূল্যের এবং গোপনীয় ইংরেজি-ভাষা শেখার কার্যক্রম যেটি যেকোনও ধরনের মোবাইল ফোনে উপলব্ধ রয়েছে।

স্বাস্থ্য এবং কল্যাণ

গোল্ডেন ডোর প্রোগ্রাম রাজ্য জুড়ে নতুন আমেরিকানদের জন্য মানসিক স্বাস্থ্য সহায়তা গোষ্ঠী অফার করে এবং অন্যান্য নিশ্চল সংস্থানগুলির সাথে যুক্ত করে। **রামিরেজ জুন ইনিশিয়েটিভ** মেধাবৃত্তিক এবং বিকাশমূলক অক্ষমতা থাকা অভিবাসীদের এবং তাদের পরিবারকে সম্পদ, তথ্য এবং পরিষেবার সাথে যুক্ত করার জন্য ONA নেটওয়ার্কের সামর্থ্য তৈরি করে।

আইনি পরিষেবা

লিগ্যাল কাউন্সেলরা অভিবাসীদের বিনামূল্যে আইনি পরিষেবা এবং সরাসরি প্রতিনিধিত্ব প্রদান করে, ONA সুযোগ কেন্দ্রে নিয়মিত আইনি পরামর্শ দিবসের সুবিধা প্রদান করে এবং "আপনার অধিকারগুলি জানুন" (নো ইওর রাইটস) সহ আইন-সম্পর্কিত কর্মশালার সুবিধা এবং প্রশিক্ষণ প্রদান করে। **লিবাটি ডিফেন্স প্রজেক্ট** একটি *সার্বজনীন প্রতিনিধিত্ব* মডেলের মাধ্যমে ONA-এর আইনি প্রোগ্রামিংকে সহায়তা করে, যা আটক থাকা বা নির্বাসনের ঝুঁকিতে থাকা সহ সব ধরনের অভিবাসন অবস্থা নির্বিশেষে যেকোনও অভিবাসীকে পরিষেবা দেয়।

কর্মশক্তি উন্নয়ন

নিউ আমেরিকান ক্যান কোড উদ্যোগ অভিবাসীদের জন্য বিনামূল্যে মৌলিক ডিজিটাল সাক্ষরতা প্রশিক্ষণের পাশাপাশি আরও উন্নত সফটওয়্যার কোডিং প্রশিক্ষণ প্রদান করে। **প্রফেশনাল পাথওয়েস** প্রোগ্রাম উচ্চ-দক্ষ অভিবাসী চাকরিপ্রার্থীদের স্থানীয় ONA জব কোচের সাথে যুক্ত করে, সেইসাথে তাদের দক্ষতা এবং অভিজ্ঞতার সাথে মেলে এমন কর্মসংস্থানে নিয়োগের জন্য প্রয়োজনীয় প্রশিক্ষণ এবং শংসাপত্র লাভ করতে একটি রাজ্যব্যাপী লিড এজেন্সি থেকে সহায়তা করে।

এই পরিষেবাগুলির যেকোনও একটি ব্যবহার করতে নিউ ইয়র্ক স্টেট নিউ আমেরিকানস হটলাইনে ফোন দিন:

1-800-566-7636

সোমবার থেকে শুক্রবার, সকল 9টা - রাত 8টা, ছুটির দিনগুলি বাদ দিয়ে। সমস্ত কলগুলি গোপন রাখা হয়। 200টির বেশি ভাষাতে সহায়তা উপলব্ধ আছে।

আপনার নিকটতম ONA পরিষেবাগুলি খুঁজে পেতে দেখুন:

<https://dos.ny.gov/office-new-americans>

